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Voici deux trains épicycloidaux. Le premier est résolu. On écrit la loi d’entrée-sortie par rapport au
porte satellite et en prenant arbitrairement une des roues d’extrémité comme sortie. La loi d’entrée-
sortie a ensuite été mise sous forme de schéma bloc. Les vitesses par rapport au bati s’écrivent sans
repére de référence, 0 par défaut : ®4/0 = 4

o4 =(z123/2224) ®1 - [(z123/22z4) — 1] ®PS

Faire de méme pour le second train épicycloidal.
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Le train épicycloidal schématisé ci-dessous représente le principe de la boite de vitesse automatique.
Ici nous avons deux freins F1 et F2 et deux embrayages E1 et E2. Il faut écrire la loi d’entrée-sortie train
par train, il y en aici deux : (P1, S1, C1, PS1) et (P2, S2, C2, PS2).

Ecrire la loi d’entrée sortie des deux trains
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